

ERRATA

Erratum: Geometric and nongeometric effects in an unbounded mechanical system [Phys. Rev. A 53, 3805 (1996)]

Zhen Qi

(Received 17 September 1996)

[S1050-2947(97)10102-0]

PACS number(s): 03.65.-w, 99.10.+g

Some typographical errors have been noted in the above article. [In the abstract, $+e[0,1/\epsilon]$ should be replaced by $\tau \in [0,1/\epsilon]$. In the paragraph following Eq. (15), in the fourth line, the second σ should have a dot over it. In the paragraph just before Eq. (25), second to last line, the last π to appear should read $\pi/2$. The year in Ref. [4] should be 1978. The first author of Ref. [9] is M. Kugler.

1050-2947/97/55(2)/1555(1)/\$10.00

© 1997 The American Physical Society

Erratum: Three disks in a row: A two-dimensional scattering analog of the double-well problem [Phys. Rev. A 54, 2745 (1996)]

Andreas Wirzba and Per E. Rosenqvist

[S1050-2947(97)10202-5]

PACS number(s): 03.65.Sq, 03.20.+i, 05.45.+b, 99.10.+g

There is a misprint in the fourth subequation of Eq. (A3) on page 2752. The correct equation should read

$$\tilde{\mathbf{M}}_{ll'}^{11}[IJ] = \delta_{ll'} \frac{1 + (-1)^{I+J} \delta_{l0}}{1 + \delta_{l0}} + \frac{(-1)^{I+1+l}}{\sqrt{(1 + \delta_{l0})(1 + \delta_{l'0})}} \frac{J_l(ka)}{H_{l'}^{(1)}(ka)} [H_{l-l'}^{(1)}(2kR) + (-1)^{I+J+l'} H_{l+l'}^{(1)}(2kR)].$$